

КУКЛЫ НА ГАСТРОЛЯХ

С большим успехом проходят спектакли Чечено-Ингушского театра кукол, которые дают наши земляки в городах и селениях братских республик Северного Кавказа.

Так, чеченская группа ставит спектакли в Карачаево-Черкесии, русская — в Кабардино-Балкарии, а ингушская — в Адыгее.

Ребятам очень нравятся красочные, интересные представления, в которых словно ожи-

вают герои таких пьес, как «Сумка, чалма и свирель», «Проказник», «Хочу быть большим».

Когда гастроли грозненских кукловодов, длящиеся уже почти месяц, завершатся, они будут желанными гостями школьников Чечено-Ингушетии, отдыхающих в пионерских лагерях нашей республики.

Е. ТААЛЬ,
заслуженная артистка
ЧИАССР.

Грозненский рабочий

Грозный

42 МАЯ 1974